
 

Notulen VuilnisOproer Vergadering, woensdag, 26 november 2025 
Voorzitter: Jan  
Locatie: Buurthuis Het Anker, Jacques Veltmanstraat 427 (Slotervaart) 

●​ 17.30 uur: afvalprikken rondom locatie  
●​ 18.15 uur: eten  
●​ 19.00 - 21.00 uur: vergadering van het VuilnisOproer  

Aanwezig: Jan, Sylvain, Marion, Anne, Wout, Cygnea, Hennie, Jeroen (vanaf 19:20), Germaine. 
Zinzi, Peter, Trees, Wanda (tot 20:05) en Koos. 

1.​ Afscheid Zinzi 

De vergadering begint met het afscheid van Zinzi. Het leuke: er is dadeltaart van Wanda! Ook zijn er 
bubbels! Jan doet vervolgens een praatje. Zinzi is al actief sinds 2019 en werkte toen al samen met 
Jan tijdens het realiseren van buurtbudgetplannen over de aanpak van afval, ruim voor het 
VuilnisOproer bestond. Ze heeft dan ook een grote rol gespeeld met het op poten zetten van onze 
organisatie. Zinzi ontvangt haar originele ’zero mica’ boodschappentas met zaken die zijn blijven 
liggen. We zijn Zinzi erg dankbaar voor haar werk en Zinzi laat het VO weten dat zij veel geleerd heeft 
(dat is wederzijds). 

2.​ Tijs van Lieshout 

Jan meldt dat hij Tijs van Lieshout heeft gemaild met een uitnodiging om aan te sluiten bij een 
VO-vergadering, om zo het bewonersperspectief te kunnen aanhoren. Toevallig kwam Jan Tijs tegen.  
Jan en Germaine spraken af om concrete onderwerpen klaar te hebben om met Tijs te bespreken. 

Rondje met punten om te bespreken met Tijs  

Leden benoemen kort hun belangrijkste aandachtspunt richting Tijs:  

●​ Jan: grofvuil ophalen op afspraak 
●​ Sylvain: samenwerking met Groen (Nieuw-West als voorbeeld) 
●​ Marion: meldingen (inhoud nog onduidelijk) 
●​ Anne: aansturing Pantar 
●​ Wout: corporaties meer betrekken 
●​ Cygnea: statiegeld problemen met Puccini-bakken 
●​ Hennie: geen aanvullingen 
●​ Germaine: participatie en co-creatie 
●​ Zinzi: afvalproblematiek als mogelijke casus (inhoud nog vaag) 
●​ Peter: bewonersbetrokkenheid en oplossingsrichtingen 
●​ Wanda: verwachtingsmanagement rondom meldingen (bijv. hoe lang dingen duren) 
●​ Koos: sluit zich aan bij eerdere punten 
●​ Jeroen: sluit aan bij alles wat eerder is genoemd 

3. Mededeling voorzitter 

3.1 Schoonste straat Nieuw-West (Sem)​
Jan geeft aan dat het project in NW alleen door kan gaan als er een coördinator wordt gevonden. 
Daarnaast moet de opzet identiek zijn aan de aanpak van de Schoonste Straat West. De gemeente 
financiert het project en het VO heeft niet de capaciteit om het zelf uit te voeren, maar wil wel 
betrokken zijn en samenwerken. Daarnaast wordt de functie van coördinator van dit project een 
betaalde functie (al moet deze wel eerst het budget hiervoor aanvragen). ​



 

​
3.2 Stedelijk kader voor afvallocaties Amsterdam​
Germaine licht hierbij toe dat de gemeente werkt aan een stedelijk kader voor de plaatsing van 
afvalbakken. Jan en Jeroen dachten al mee in het proces. Anne vraagt of locaties nog aangeleverd 
kunnen worden. Jan vertelt dat je dit nog steeds bij hem kan gebeuren.  

3.3 Belangrijke data: 

●​ Rijksklasje 
○​ Op woensdag 17 december is er een wandeling van vijftien personen. Jan weet nog 

niet waar die begint*, maar wel waar die eindigt: de Natuurkamer. Jan geeft aan dat 
hij vijftien personen te veel vindt om alleen te doen, dus de vraag luidt wie bij hem wil 
aansluiten. De wandeling is voor Rijkstrainees 

○​ * Update: het begint bij Buurthuiskamer de Dichter (Slotermeerlaan 38) om 10:30 en 
eindigt in de Natuurkamer om 12:30 met lunch. 

●​ Lunch woensdag 3 december  
○​ Jan vertelt dat er een ticket over is voor de lunch bij de Meervaart ivm 100ste 

alliantiepartner van het NPSNW  
●​ Op 17-01-26 is ons nieuwjaarsuitje, je kan je hiervoor opgeven via: info@vuilnisoproer.nl 

4.  Mededelingen secretariaat​
Anne heeft twee mededelingen: 

1.​ Nieuwe medewerker 
Anne meldt dat er een nieuwe medewerker is aangenomen: Madeleine, die ze kent van de 
sportschool, met een achtergrond in gedragswetenschappen en een master milieuwetenschappen. 
Anne geeft aan dat de werkdruk steeds meer werd, haar tijd niet. Madeleine komt haar ontlasten. De 
financiële implicaties worden bij punt 7 besproken. 

 
2.​ Documentaire over afval  

Anne meldt dat er een festival over afval wordt georganiseerd. De makers willen graag onze input, 
een oproep voor deelname volgt later. 
 
      3.   LSA (Landelijke Steunpunt Actieve Bewoners) 
Zou goed zijn als het VO-bestuur en LSA eens om tafel gaan zitten en dan te kijken hoe we onze 
organisatie naar een hoger niveau kunnen tillen.. 
 
5. Groen/maaiincidenten (Sylvain) ​
Anne stelt voor om het kaartje van de maai-incidenten in de appgroep te delen. Jan vindt dit een goed 
idee. Jan merkt op dat het aantal incidenten is afgenomen in vergelijking met vorig jaar. Jan wil graag 
in het laatste weekeinde van mei (29, 30 en 31) al de grasvelden van Amsterdam laten opruimen door 
gemeente en vrijwilligers, nadat de ‘maai mei niet’ maand is afgesloten. In 2026 zal er dus t/m mei 
niet gemaaid worden: maai mei niet! is dan een feit! 

-​ Actiepunt: Jan plaatst het maaikaartje op zowel de website als in de WhatsAppgroep. 

6. Schone kans uitbreiden (Jeroen) 
Jeroen vertelt hier kort wat over. Er is het verzoek om de Schone Kans (nu nog alleen in de  Dichters- 
en Couperusbuurt) uit te breiden, gezien de groeiende groep medewerkers. Daarnaast volgt de vraag 
van Jan wie toezicht houdt op de teams als ze verder uitbreiden. Jeroen geeft aan dat hij dit niet 
alleen kan doen, maar dat er nu over wordt nagedacht. Daarnaast stelt Anne oppert het idee de 
“vieste plek van de week” te nomineren (deze week was dat de Louwesweg 1). Wellicht dat het 
Schone Kansteam, een dag per week daar dan als “beloning” kan schoonmaken. 
 

https://www.werkenvoornederland.nl/starters/traineeships/het-rijkstraineeprogramma)


 

 7. Financiën 
Koos: gezien de vele veranderingen (nieuwe medewerker, inflatie en extra projecten) was het moeilijk 
een sluitende begroting voor 2026 te krijgen. Hij presenteert de begroting voor 2026. En geeft aan dat 
de structurele subsidie onzeker blijft en dat de VO afhankelijk is van jaarlijkse subsidies. Nu is er voor 
twee jaar (2025/2026) een ton toegekend, maar wat er na die twee jaar, in 2027 gaat gebeuren, is 
onduidelijk. Volgens Germaine is het handig als VO voor de financiën wellicht breder kijkt dan 
Nieuw-West. Zinzi geeft aan dat wat betreft de aanvraag van subsidies er opgewezen moet worden 
wat VO al heeft bereikt en wat voor gat er gaat vallen als VO stopt met bestaan. Vincent Westzaan 
wordt gevraagd een artikel te schrijven over ons maaisucces voor nieuwsbrief van de gemeente.  
 
Daarnaast stelt Germaine ook voor dat als het toegekende bedrag niet toereikend is, we wellicht ook 
kunnen proberen meer geld aan te vragen. Voor nu kijken we samen naar Concept begroting 2026_b 
waarin we - om de begroting sluitend te maken- een aantal projecten even ‘geparkeerd’ hebben, 
zodat deze eventueel uit een ander potje ( bv. het bewonersbudget) bekostigd zouden kunnen 
worden. Denk aan de pubquiz en de Afvalquiz, naast onderzoek wat Madeleine wellicht zou kunnen 
doen.  
Educatie wordt ook kort besproken. De duurzame gastlessen op basisscholen komen moeilijk op 
gang en we overwegen het idee om na schooltijd op het schoolplein te staan met de afvalquizkraam 
en evt te prikken met de ouders/kinderen.  
​
8. Mededelingen gemeente (Germaine) 
We hebben in januari de jaarlijkse schouw. Vraag je je af wat is een schouw is? Klik dan hier! 
 
Daarnaast blijkt het dat bij de Molen van Sloten (Langsom) een stortplaats is voor vuilnis. Er wordt 
hierbij gesproken over drones, maar volgens Jan moeten we wel echt kijken naar de oorzaak van het 
probleem en volgens Germaine is de gemeente nog niet zo ver om hierover te beslissen.  
​
9. Rondvraag 

-​ Waar moet je nu je doppen inleveren? 
-​ Jan geeft aan dat hij coördinator is van de Stichting D-Dog in Noord-Holland. Op dit 

moment zijn er drie grote inzamelpunten: Lelystad, Julianadorp en Almere-Poort. Op 
de website zijn alle kleine doppeninleverplaatsen voor bewoners van Amsterdam te 
vinden. Dat is in NW alleen nog maar bij de rotonde Slotermeerlaan/Burg. Röellstraat, 
Tante Toorop en Jumper zijn geen inleverplekken meer.  

●​ Het blijkt dat het aantal leden (nu 423) niet van belang is voor de begroting. Maar hoeveel 
leden willen we hebben?  

○​ Jan geeft aan dat hij liever 20.000 leden zou hebben. Er is geen contributie en Jan 
geeft aan dat ook zo te willen houden. Anne geeft aan dat alle leden handmatig 
moeten worden toegevoegd, dus geeft aan dat zoveel groei niet bij te houden is. Jan 
vertelt dat het handig is om een extra kolom toe te voegen aan het aanmeldformulier 
betreffende de postcode. Jan geeft aan dat 1000 leden ook al fantastisch zou zijn.  

Jan geeft aan in februari 2027 wellicht het stokje over te willen geven aan een nieuwe voorzitter, 
gezien hij dan een grote reis in het Verre Oosten wil maken.  

10. Afsluiting​
Jan sluit de vergadering om 20:58 uur. 

Actiepunten: 

-​ Iedereen: 
-​ Feedback over de nieuwe stijl van de notulen 

-​ Anne: 

https://www.vuilnisoproer.nl/Content/2027081858/vuilnisoproer/Photoalbums/3f922b7e-8664-4465-84f3-63da84078689/Concept%20begroting%202026%20b.pdf
https://www.vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2921/0/15569/HULP-BIJ-AFVAL/ABC-VAN-DE-GEMEENTE
https://stichtingd-dog.nl/
https://www.google.com/maps/d/u/0/viewer?mid=1DGA_RJtEzwsmZwMJcFpA49tmgwXk-M0&ll=52.42202810849964%2C5.1876947227694&z=10


 

 Postcode zetten op het aanmeldformulier Geblokkeerd
       Weghalen Tante Toorop en Jumper op de map van inleverpunten doppen Afgerond

   Oproep plaatsen voor uitje 17 januari  Niet gestart
-​ Jan 

-​ Het maaikaartje zowel de website als in de WhatsAppgroep plaatsen (2026) 

Belangrijke data voor 2026:  
-​ Vergaderingen VO 

-​ Donderdag 22 januari  
-​ Woensdag 18 februari  
-​ Donderdag 26 maart  
-​ Woensdag 22 april 
-​ Donderdag 21 mei 
-​ Woensdag 24 juni 

-​ Overige data: 
-​ Zaterdag 17 januari van 14-17 uur: uitje van VO (museum oude 

Stadsreinigingsvoertuigen)  
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